



今起,合肥轨道2、3号延长线开放免费试乘

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 12月21日,记者从合肥轨道获悉,轨道2号线东延线、3号线南延线于今日起开展为期两天的免费试乘活动。

记者了解到,此次试乘时间为12月22日(周五)~23日(周六),每日8:00~20:00。试乘期间,乘客通过安检后,由绿色通道进出,免费乘车,不限次数。市民可在2号线东延线祥和站、桂王站、对河站、店埠河站、排头站、肥东站、和睦湖站、马桥站、南沙河站、撮镇站10座车站,3号线南延线四十埠站、芮祠站、乐平站、省儿童医院新区站4座车站进出站。其中,2号线东延线三十埠东站、3号线南延线李湾站、

凉亭站、安医一附院南区站不参与本次试乘活动。

需要注意的是,为保障市民乘客试乘体验安全高效,同时确保既有线路正常运营,本次2号线试乘区间为祥和站至撮镇站,3号线试乘区间为四十埠站至省儿童医院新区站,与2、3号线既有线路不贯通。

为了给广大市民创造良好的试乘环境,合肥轨道提醒,市民朋友们务必按照试乘时间乘车。同时试乘期间,轨道交通无障碍设施暂未投入使用,建议行动不便的乘客在家人的陪同下参与试乘活动。此外,试乘期间如需帮助,可联系车站工作人员或拨打合肥轨道交通服务热线。

推动廉政教育 筑牢拒腐底线

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏) 为推动党风廉政教育,切实增强党员干部政治规矩、遵规守法、廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想道德底线,12月20日,合肥市骆岗司法所、陆集社区党总支、退役军人服务站联合安徽省体育运动职业技术学院后勤中心党支部,组织党员们前往安徽省党风廉政教育馆开展主题警示教育,现场接受党风廉政教育。

在讲解员的带领下,党员们依次参观了四个主题展厅:“纪律立党·从严治党”“廉润江淮·清风扬帆”“以案为鉴·警钟长鸣”和“不忘初心·永葆清廉”,全方位回顾中国共产党筚路蓝缕的百年纪律建设史,展现安徽省全面从严治党、党风廉政建设和反腐败

斗争成果,不仅是对过去的回顾,更是对未来路线的明确指引。

党员们在参观过程中接受了深刻的党性教育和思想洗礼,深切感受到了腐败行为给党和国家带来的巨大损失,以及对社会、家庭和个人造成的沉重代价。

参观结束后,全体党员面向党旗,重温入党誓词,牢记入党初心。党员干部加深了对全面从严治党丰富内涵的理解,进一步增强了遵规守纪、廉洁自律的思想意识,做到时刻警醒、防微杜渐、警钟长鸣。

陆集社区党总支和安徽省体院后勤中心党支部将继续以党建共建为桥梁,进一步促进党建业务融合,共筑共建红色同心圆,共同推动社区和院校的党风廉政建设和全面发展。

车谷社区:情暖冬至 幸福邻里

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳) 为体验中华传统民俗,进一步丰富居民的精神文化生活,让社区居民度过一个温暖的冬至节气,12月18日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、妇联、新时代文明实践站在丽景党群之家开展“情暖冬至 幸福邻里”包饺子活动。

活动中,社工首先向大家讲解了冬至的来历和风俗,随后为大家分发事先准备好的饺子皮、饺子馅及配料,大家围坐在桌子旁,活动现场演变成了包饺子

手法展示以及大型教学现场,不管在家有没有包过饺子,大家都一个不落地上阵。大家一边包饺子、一边唠家常,不一会儿,桌上就摆满了胖嘟嘟的饺子。

随着热腾腾的饺子出锅后,大家争相品尝并纷纷赞叹:“果然自己包的饺子更好吃。”冬至昼最短,情谊更绵长,热腾腾的饺子,吃出了爱与温暖。活动最后,志愿者们还将饺子打包,分别送到社区独居、高龄老人家中,在寒冷的冬日为他们送去社区大家庭的温暖与关怀。

提升履职能力 强化作风建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 施雨桐 吴冰靖) 今年以来,肥东县撮镇镇纪委聚焦能力提升,强化学习教育,加强自我监督,不断提高履职能力和业务水平,深入加强自身纪律作风建设。

该镇纪委根据纪检干部教育整顿工作安排,迅速开展个人自学和集中学习,积极参加全县纪检监察系统业务技能竞赛,不断磨炼业务能力。安排人员到县纪委多个部门跟班学习,不断提升综合素质。

该镇纪委围绕案情分析、调查谈话、撰写报告、督查检查等方面内容,在干中学、在学中练,结合日常工作不断提高线索处置、依规依纪办案的能力。该镇纪委秉承着“打铁必须自身硬”的观念,不断筑牢思想根基,主动加强自我约束,把自身置于监督之中,严格工作程序和业务流程,带头遵守各项制度规定,构筑拒腐防变的思想堤坝,确保监督权始终在制度的笼子里规范有序运行。

四维发力 打造“攀登”型青年干部

近年来,宿松县二郎镇党委立足实际,着眼长远,坚持严管厚爱相结合,从“培育、赋能、实践、护航”四个维度发力,着力打造当下有活力、发展有潜力、未来有竞争力的“攀登”型青年干部,为该镇对标沪苏浙,解放思想、追赶发展注入强劲动能。

突出思想淬炼,敢立攀登之志。坚定不移抓好青年干部思想政治教育,把理论武装和党性党风党纪教育贯穿青年干部教育培养全过程。

注重培训锻炼,积蓄攀登之能。“传帮带育”培训。建立“1+N”青蓝结对“传帮带育”模式,把54名机关及村(社区)青年干部分为11队,明确11名班子成员、6名优秀中年骨干担任导师组,通过“点对

点”培养、“手把手”帮教,全方位提升青年干部基层工作能力。

深化实践历练,勇展攀登之姿。把火热的实践作为最好的课堂,通过搭建“上派”“下挂”“内炼”“外送”等系列平台,开展“青年勇攀登·赋能提质”行动,有计划地把青年干部放到项目建设、乡村振兴、社会稳定等急难险重任务一线和艰苦吃劲岗位磨炼。

实行“风控保廉”,开启攀登护航。针对青年干部不缺学历缺阅历、不缺活力缺定力、不缺干劲缺韧劲等特点,该镇实行“风控保廉”护航模式,对青年干部思想动态监管,对岗位廉政风险进行分类评估。 余洁

一句话新闻

为全面巩固提升平安建设工作成果,进一步提升群众安全感满意度及平安建设参与率,2023年以来,合肥经开区巢桥居委会深入推进普法宣传、矛盾化解、平安宣传,坚持抓稳定、防风险、促和谐,不断推动平安建设工作取得新成效。

记者 沈娟娟 通讯员 范杰

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村 走访特困老人 上门宣传医保政策



近日,天气寒冷,为了帮助特困老人顺利过冬,进一步助力乡村振兴,合肥市庐阳区谢岗村村委会副主任、民政协理员深入村内特困老人家中,详细了解他们的生活状况,询问他们的需求,为他们送上慰问品和生活物资。除了关心特困老人的生活,村干部和志愿者们还向他们宣传了医保政策。他们详细讲解了新农合、城乡居民基本医疗保险等政策。同时,他们还还为特困老人解答了关于医保报销、缴费等方面的疑问,帮助他们更好地享受医保待遇。此次走访慰问特困老人活动,让特困老人感受到了社会的关爱,还让他们了解到了医保政策的重要性。今后,谢岗村将继续关注特困老人的生活,为他们提供更多的帮助和关爱,让他们安享晚年。同时,谢岗村还将加大医保政策宣传力度,让更多的村民了解医保政策,享受到国家和政府的关爱。 欧梅荣 范梦琪

柔性执法彰显冬日温情

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 毕功意) 近日,肥东县牌坊司法所开展辖区内家庭特别困难的社区矫正对象和安置帮教对象走访帮扶活动。

朱某某是一名因脑部受伤,生活不能自理的社区矫正对象,家庭特别困难。安置帮教对象罗某患有尿毒症,丧失劳动能力,常年吃药,医药费负担非常重。时至年关,司法所十分挂记这两名特困人员,专门安排工作人员将救助金送到他们家中。走访慰问中,司法所工作人员鼓励其以积极向上的心态克服困难、树立信心,争取更好地融入家庭和社会。

通过此次走访活动,有效预防安置帮教对象再犯罪风险,维护了社会的和谐和稳定。

包公镇举办老年知识竞赛

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 王红) 12月14日,肥东县包公镇老年学校举办“老有所学”老年知识竞赛,丰富老年人的文化生活,增强老年人的自我保健、防诈骗、交通安全等方面的意识和能力。

活动开始,参赛的老年人个个神采奕奕,全神贯注,认真听题,积极举手抢答。现场气氛活跃轻松,欢声笑语不断,大家踊跃答题,无论对错,都会献出自己的掌声,大家的一阵阵掌声,既鼓舞了参赛者的信心,又展现了老年人积极向上的精神风貌。

该镇老年学校也会定期开展各种符合老年人需求的的活动,提高老年人的生活质量,丰富老年人的晚年生活,积极构建“老有所学、老有所为、老有所乐”的和谐氛围。